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Dans ce probleme, il y avait un aquarium avec des poissons dedans.

Il'y avait des tableaux qui nous disaient combien il y avait de poisons de chaque sorte.

Mais il y avait des tableaux faux.

Il'y en avait 1 de bon, on devait trouver lequel.

Morgan a tout de suite dit que ce n’était pas le B parce que dans le B c’était écrit 3 requins alors qu’il n’y en avait que 2
et que c’était pareil pour le C car ¢’était écrit 1 requin.

On a barré les tableaux B et C.

Rose a son tour a dit que ¢a ne pouvait pas étre le A car dans le A c’est écrit 2 hippocampes alors qu’il y en a 3.

On a barré le tableau A.

Il ne restait que le tableau D. Mugén a dit « on va regarder si c’est bon le D en comptant pour chaque poisson ».

lettre D dans la case réponse.

C’était bon, Rose a écrit la

]

est le tableay
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Dans ce probleéme, 3 enfants vont ramasser des fruits dans le jardin d’une sorciére.
lls peuvent 10 maximum autrement la sorciere les transforme en lapin et les mange.
Dans un tableau, on sait ce que les enfants ont ramassé.

Salomé dit qu’il faut compter pour chaque enfant combien ¢a fait de fruits en tout. On avait des images de fruits sur la
table.

Mayeul dit de prendre les images des fruits que Léo a ramassé et de compter.
Pour Léo il trouve 8.

Daphné décide de compter sur ses doigts 1 banane, puis 4 oranges et 2 pommes et enfin 1 poire. Elle a 8 doigts de levés
et dit ¢a fait 8.

Elle dit que 8 c’est moins que les deux mains donc moins que 10, il ne sera pas transformé.
lIs sont d’accord tous les 2.

Mayeul fait une croix dans la case non pour dire que Léo ne se fera pas manger.

Pour Max, Albin décide de prendre les images des fruits et ensuite il les compte. Il trouve 15.
15 c’est apres 10 quand on compte donc c’est plus que 10, il va se faire transformer.

On met une croix dans la case oui pour Max.

Pour Eva, Romane compte sur ses doigts et elle trouve 10, elle dit qu’il ne se fera pas transformer.
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1. Comme nous ne savons pas encore trés bien lire, la maftresse a dessiné les objets sur une ardoise, avec
I’étiquette du prix a coté.

2. Nous avons ensuite pris de la fausse monnaie pour savoir combien Logan Le Texier avait d’argent. Nous avons

trouvé 8€.

3. Ensuite nous avons regardé ce qu’il pouvait acheter.

eAvec la piece de 2€ et la piece de 1€, il peut acheter le scoubidou a 3€.

eAvec tout son argent (les 8€), il peut acheter le ballon de football.




eAvec le billet de 5€ et |a piece de 1€ il peut acheter la sucette, car 5 et 1 ¢a fait 6.

e Avec son billet de 5€ il pourrait acheter le stylo, mais comme c’est plus grand que 4€ et que Mme Morvan n’a pas

de monnaie, il ne peut pas.

4. Logan ne pourra pas acheter le stylo.
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1. Pour commencer, nous avons pris 33 jetons pour représenter les 33 éleves. (3 paquets de 10 et 3 unités)

2. Nous avons pris 2
2°™, pour représenter les éleves qui étaient sortis.

boites pour représenter les 2 classes, et nous avons mis 9 jetons devant la 1°° et 12 devant |a

3. |l restait alors 12 jetons sur les 33 du départ. Lou a décidé d’en mettre 10 dans une classe et 2 dans I'autre. Mais
cela ne faisait pas le méme nombre dans chaque classe, alors Kélyan a eu I'idée de partager les 12 jetons en les

distribuant équitablement dans chaque boite (undansla 1% un dans la 2%™ et ainsi de suite).

1

Z

6 éleves

®
6 éleves

[




4.l'y avait alors 6 jetons dans chaque classe, représentant les 6 éléves qui étaient restés dans chacune des
classes.

5. Nous avons ensuite additionné les éléves qui étaient sortis et les éléves qui étaient restés dans la classe. Ce
qui faisait 9 + 6 = 15, pour la 1¥® classe et 6 + 12 = 18, pour la 2°™ classe.
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